
Notulen Wijkplatform Bijeenkomst Planetenwijk 

 

Datum: 10-06-2026 – Posthuis – Zaanenpark 
 
Aanwezig bestuur: Ernst Blok (voorzitter), Mariëlle Vos (Secretaris) en Stephan ten Dam 
 
Overige aanwezigen: Rene Dalmolen, Lydia Eggenhuizen 
 
 
Notulen: Mariëlle Vos 
 
1. Opening, agenda en notulen. 

 
Ernst opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom. De agendapunten en 
de notulen van 8 april worden goedgekeurd.  
De actiepunten worden besproken.  
• Presentatie Maarten Verhoeven m.b.t. verduurzamen- Mariëlle heeft het niet 

ontvangen, Alex gaat er achteraan bij Maarten. 
• Vergroeningsplan Ienke Verhoef – Maarten zou dit toesturen, nog niet ontvangen. 

Alex gaat er achteraan bij Maarten 
• Integraal plan voor verkeersstromen Planetenlaan- Joris gaat een verzoek 

indienen, nog geen info over ontvangen, Marielle heeft reminder gestuurd aan Joris. 
 
2. Financieel jaarverslag 2025 

 
Beginsaldo van de rekening 1 januari 2025 bedroeg €77,26. De gemeentelijke subsidie 
van de gemeente bedroeg €7259,-. De kosten over het gehele jaar waren €5676,20 wat 
resulteerde in het bedrag van €1660,08 op 31 december 2025. Dit bedrag is terug gestort 
naar de gemeente  
De jaarrekening en bijbehorende facturen zijn op 31 mei 2026 en 2 juni 2026 (op 
afstand) gecontroleerd door de kascommissie, bestaande uit Wim de Groot en Stephan 
ten Dam. Zij hebben via de mail akkoord gegeven en derhalve decharge te verlenen voor 
het financiële beleid over 2025.  

 
3. Jongerenoverlast Ambachtstraat/Bavinkschool 

 
Rene geeft aan dat het nog steeds rustig is in de buurt waarmee ze heel erg blij zijn. De 
burenborrel twee dagen achter elkaar heeft ervoor gezorgd dat de kids even kwamen 
kijken maar weer weggegaan zijn en daarna niet meer teruggekomen zijn. Er staat wel 
heel veel woningen te koop daar. Er zijn plannen om de boel groener te maken waardoor 
er ook minder plek komt om te hangen. 
 

4. Orionzone 
 

Ernst geeft een korte update over de Orionzone met name voor Lydia die geïnteresseerd 
is in midden huurwoningen op termijn. Stephan adviseert haar om contact op te nemen 
met JRS Makelaars die zijn daarin gespecialiseerd.  



Verder is er geen nieuws te melden op dit moment, ze proberen de klankbordgroep 
weer bij elkaar te krijgen voor een nieuwsupdate maar tot op heden heeft de gemeente 
niet gereageerd. Totaal aantal geplande woningen is 850, zonder de ontwikkeling van het 
stuk grond van Delftweide op de Orionweg. 
 
Hieronder de linken naar de diverse ontwikkelzones, voor zover er project pagina’s zijn 
op de gemeentewebsite. 
 

5. Sportweg 
 

https://haarlem.nl/ontwikkeling-gebied-sportweg 
 

6. Nieuw zwembad 
 
https://haarlem.nl/nieuw-overdekt-zwembad-noord 
 

7. Bison Bowling 
 
https://orion400.nl/ 
 

8. Nova College 
 

https://hulskerarchitecten.nl/project/planetenlaan-5/ 
 
 

9. Orionhof (Helene de Swartstraat) 
 

Ernst verwacht dat de oude huizen dit jaar gesloopt gaan worden. 
Hiervoor is geen gemeenteprojectpagina beschikbaar. Zie wel  
 
https://www.ymere.nl/projecten/orionweg/participatieproces-orionweg/  

 
 
10. Zonnewijzer 

 
Zelfde status, zodra er een nieuwe aanbesteding is gedaan, worden wij geïnformeerd. 
 

11. Op Stoom 
 
Rene geeft aan dat de omgevingsdienst is geweest m.b.t. geluidsoverlast van de 
warmtepompen en ventilatiesystemen, maar die hebben aangegeven dat het niet de 
grenzen overschrijdt. Op Stoom wil niet werken om dit op te lossen. 

 
12. Grondwater problematiek door wegpompen voor nieuwe elektra bij de Planetenlaan 

 
Rene heeft alle stukken gelezen, het betreft het aanleggen van nieuwe elektra in dikke 
kabels, waarvoor het grondwater weggepompt moet worden en grondboren gedaan 
moeten worden. Volgens Rene betreft het ook de Orionweg en Zaanenlaan.  
Afgesproken wordt dat hij de kaart doorstuurt naar Marielle. 

https://haarlem.nl/ontwikkeling-gebied-sportweg
https://haarlem.nl/nieuw-overdekt-zwembad-noord
https://orion400.nl/
https://hulskerarchitecten.nl/project/planetenlaan-5/
https://www.ymere.nl/projecten/orionweg/participatieproces-orionweg/


-- 
Ze gaan het grondwater een halve meter onder het grondwaterpeil wegpompen over 
een lengte van 500 meter, dit moet droog zijn omdat er anders geen kabels gelegd 
kunnen worden. Na 2 weken is dat klaar en wordt de volgende 500 meter gedaan, het 
eerste stuk laat men dan weer vollopen, maar daarvan duurt het 2 weken voordat alles 
weer gezet is.  
-- 
Volgens het rapport gaat dit geen schade geven aan de huizen die op palen staan, hij 
geeft aan dat Vereniging Eigen Huis adviseert om te vragen naar een “bouwexploit”, wat 
inhoudt dat het bedrijf foto’s gaat maken om aan te tonen dat er geen verzakkingen 
hebben plaats gevonden, hij adviseert dan ook de bewoners zelf ook foto’s te nemen. 
Daarnaast zijn er een aantal boringen gedaan, waarbij er veel te veel vervuild water naar 
boven kwam met nikkel, zink, lood en ijzer, wellicht dat dit bij het benzinestation 
vandaan komt, maar is onzeker.16/6 loopt de bezwaartermijn af.  
Afgesproken wordt dat Rene toch bezwaar gaat aantekenen, welke het Wijkplatform zal 
ondersteunen. 
 

 
13. Isolatie actie Planetenwijk (Verduurzaamheid) 
 

De REL actie loopt tot 30 juni a.s. dus er is nog beperkt tijd om u in te schrijven om te 
profiteren van een ontzorgd isolatie traject tegen scherpe prijzen en met goede 
(garantie)voorwaarden. Dit traject geldt voor dak-, vloer- & bodemisolatie en isolerend 
glas.  In de week van 9 juni ontvangen alle (grondgebonden) woningen in de wijk met 
een WOZ > € 596.00,- hierover een brief en flyer van de gemeente. Voor woningen met 
een WOZ onder deze grens valt er eveneens een brief op de mat. Deze bevat een 
isolatieactie van Winst uit je Woning met een subsidieregeling, specifiek gericht op 
eigenaren van de wat “minder” dure woningen. 
 
Bij de webinar die gegeven is, waren 70 mensen aanwezig, vanuit 4 wijken. 
Deze is terug te kijken op https://my.demio.com/recording/rdtVb06B 
 
Maarten Verhoeven en Alex Kalf hebben een bewonersinitiatief de “Groene Planeet” 
opgestart https://www.haarlemlink.nl/initiatief/duurzame-planeet-wijk ).  

 
De actiepagina van het REL is te vinden op: Isolatie- en glasactie Planetenwijk | Regionaal 
Energieloket 
 
Regionaal Energie Loket (REL) https://regionaalenergieloket.nl/  
 
Voor meer details van de presentatie zie de aparte file. (Maarten heeft deze nog niet 
aangeleverd) 
 
Houd je huis koel! 
Onderaan de nieuwsbrief staat een plaatje met praktische tips om het huis koel te 
houden tijdens de warme en zonnige dagen. Meer tips en info is te vinden op 
www.milieucentraal.nl 
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14. Posthuis & Speeltuin 
 
Mariëlle geeft aan dat het Posthuis uitstekend draait. Inmiddels is de Jeu de Boule baan 
klaar voor gebruik.  
 
Er worden voor veel projecten vrijwilligers gezocht, meer informatie is te vinden in de 
Posthuis app en website https://posthuiszaanenpark.nl/  
 
Op verzoek van het Wijkplatform is de speeltuin weer gemaaid door Spaarnelanden 
omdat er veel brandnetels langs de hekken groeiden en het gras hoog stond wat veel 
meer teken geeft, hetgeen natuurlijk onwenselijk is. 
 

15. Zaanenpark paden en maai beleid 
 
Marielle geeft aan dat de gemeente nog geen beslissing heeft genomen over het 
verhogen van de paden, volgens de gebiedsverbinder zijn ze er wel druk mee bezig, 
afwachten dus maar weer. Daarnaast hebben we vragen gesteld omdat het park niet 
gemaaid werd. Vanuit de gemeente werd aangegeven dat er een nieuw beleid was 
gekomen en dat het park niet meer gemaaid zou worden, hetgeen ons bevreemde 
aangezien de brede gemaaide delen veel gebruikt worden om te picknicken, dus wij 
hebben vragen gesteld hierover aan Spaarnelanden. Het park wordt wel gemaaid, maar 
op verschillende data en met verschillende machines. Inmiddels is ook contact 
opgenomen met stadsecoloog Carmen Capendale hierover omdat het Wijkplatform 
graag meer bloemen in de niet gemaaide delen wil krijgen. Op de volgende bijeenkomst 
van 9 september zal zij een presentatie over het park en het beleid geven.  
 

16. Noodsteunpunt 
 

Marielle geeft aan dat het Posthuis hiervoor benaderd is, hoe dit verder uitgewerkt gaat 
worden is nog onbekend. 
 

17. Betaald Parkeren Zaanenlaan & Marnixplein 
 

Marielle geeft aan dat de Zaanenlaan en Marnixplein ook betaald parkeren gaan krijgen 
omdat deze formeel onder de Bomenbuurt vallen.  
 

18. Evaluatie Wijkplatforms sessie WBO 
 

Marielle geeft aan dat het tijdens het WBO door Ipsos de evaluatieresultaten zijn 
besproken en verdere reactie is gevraagd op diverse standpunten, dat wordt 
meegenomen in het definitieve rapport.  
 
De WBO-notulen staan op onze website https://wijkRaadplanetenwijk.nl/wbo/ 
 
 
 

 

https://posthuiszaanenpark.nl/
https://wijkraadplanetenwijk.nl/wbo/


19. Fiets omleiding Spaarndamseweg 
 

Marielle geeft aan dat de Spaarndamseweg vanaf de Zaanenstraat richting de stad, 
afgezet worden voor fietser. Geadviseerd wordt om over de Rijksstraatweg voorlopig te 
rijden, het gaat nog een lange periode duren, voordat dit weer open gaat en zal stevig 
gehandhaafd worden. 
 
-- 

20. Wijkblad Planetenwijk juni 2026 
 

Marielle geeft aan dat het wijkblad deze week in de bus valt of is gevallen, er zijn al 
goede commentaren op binnen gekomen. 
 

21. Honkbalweek 
 

Marielle geeft aan dat de Honkbalweek dit jaar van 26 juni tm 4 juli gehouden zal 
worden. Inmiddels zijn de vergunningen bezorgd bij de bewoners, tot hun verbazing 
hebben de bewoners van het Juno plantsoen ook vergunningen gekregen.  Marielle heeft 
dit aangekaart bij de Honkbalweek organisatie, zij adviseren de bewoners het maar 
gewoon neer te leggen in de auto. 

 
22. Buurts presentatie en kennismaking (september 2026) 

 
Mariëlle geeft aan dat Buurts contact heeft opgenomen en graag wil komen 
kennismaken met ons als Wijkplatform, inmiddels is afgesproken dat beide dames op de 
volgende bijeenkomst van september zullen komen. 

 
23. Plotseling deelhubs voor scooters gemaakt 

 
Marielle geeft aan dat er door de gemeente op Planetenplein en hoek 
Zaanenlaan/Marnixplein plotseling vakken zijn geschilderd hiervoor, terwijl de 
gebiedsverbinder eerder had aangegeven dat dit niet in de Planetenwijk gedaan zou 
gaan worden. Marielle heeft met haar contact opgenomen, zij was hierover ook niet 
geïnformeerd en gaat het uitzoeken. 
 

24. Terras bij coffee to go Marnixplein 
 
Marielle geeft aan dat zij geen vergunning nodig blijken te hebben voor een gevelterras. 

 
25. Rondvraag 
 

• Lydia heeft bewondering voor het vele werk wat gedaan wordt door het 
Wijkplatform, het heeft veel inzicht gegeven bij haar.  

• Rene geeft aan dat het gebouw van de Kinderboerderij formeel is overgedragen 
aan Scouting Brigitta, die gaan daar het bestaande gebouw verduurzamen en 
uitbouwen. Inmiddels is hiervoor een crowdfunding opgestart. De nieuwe 
kinderboerderij zal t.z.t bij de Artisklas gebouwd gaan worden. 

• Er zijn verder geen andere vragen. 
 



26. Afsluiting (Ernst) 
 
Ernst sluit de vergadering om 21.30 uur en bedankt iedereen voor hun inzet en 
aanwezigheid.  
 

 
Volgende bijeenkomst is 9 september 2026 om 20.00 uur in het POSTHUIS in het 
Zaanenpark. 
 
Vergaderdata 2026 
4 februari 
8 april 
10 juni (jaarvergadering) 
9 september 
18 november 
 
 
Aktielijst 
 

Datum Aktie Naam Status 

04-02-2026 Presentatie Verduurzaamheid doorsturen naar 
Marielle 

Maarten/Alex Open 

04-02-2026 Motie Ienke Verhoef doorsturen m.b.t. Vergroening 
Plesmanplein 

Maarten Open 

08-04-2026 Verzoek indienen promoten voor een integraal plan 
voor verkeersstromen voor de gehelen Orionzone 
rekening houdende met alle nieuwe ontwikkelingen 
en school uitbreidingen 

Joris Open 

10-06-2026 Stuurt kaart m.b.t. de plekken waar het grondwater 
weggepompt gaat worden 

Rene Open 

10-06-2026 Gaat bezwaar aantekenen tegen grondboringen en 
pompen, WP ondersteunt dit 

Rene Open 

 


